

普滅淨

1000cc

有原裝貨及供應

500cc

蔬菜、果樹、
雜糧、水稻、其
他雜作殺蟲劑

- 具快速殺虫性
- 具廣汎殺虫性
- 對人、畜低毒

△使用經濟倍數為
2000~3000倍，是目
前世界上最廣泛被使
用的最理想殺蟲劑。

- 說明書函索即寄 -



德城行有限公司

台北市新生北路二段31-1號

三進大樓六〇〇室

電話：(02)551-8022/3



光照可加速牛生長

照燈光飼牛可加速其成長。日本從事畜牧業的人，曾用電燈通夜照着牛羣，每間隔 150呎的飼槽裝一盞燈。結果，無論牛羣在燈光下是躺着或站着都很好。

牛羣在晚上所吃的草料，常較其他時間為多。利用照明飼養肉牛，也可在短時期內能有較好的品質，畜牧業者都認為這是很有效的投資。（陳鳳晨譯自日文“家之光”雜誌）

肥皂也成煩惱

市面上出現的肥皂種類越來越多，也成為另一種煩惱。肥皂有中性的，有藥性的；有洗衣服的，有洗澡的，有洗臉的，有嬰兒用的；有便宜也有貴的；究竟如何選擇？

台大醫院皮膚科吳英俊醫師說，用肥皂只是一種習慣，以前根本沒有肥皂，還是照樣生活得好的，肥皂若未沖乾淨，反而變成異物，會產生刺激作用。

肥皂的作用是改變皮膚的酸鹼性，當皮膚太油時，不易洗，才用肥皂，藉皂化作用去掉髒物，且可使皮脂腺分泌趨於正常，否則會影響分泌與排泄。

嬰兒或中老年人皮脂腺分泌衰退，不宜用肥皂，倘非用不可，應

選用鹼性較低的肥皂。

中年婦女怕鹼性高的肥皂傷皮膚，故選用中性肥皂，但洗得較不乾淨。以前有一種G11藥皂，殺菌力強，但易導致皮膚癌，現已不用。若環境中細菌很多的話，則用藥皂洗較好。總之，特殊的肥皂用於特殊的例子，至於一般肥皂都一樣，沒有絕對的好壞之分，凡是好處多於壞處，我們即可採用。

非肥皂很傷皮膚，屬於有機溶劑，洗潔力甚強，乾性皮膚的人特別要避免使用，萬不得已使用之後，可以塗油來補救。戴塑膠手套也不是個好辦法；有些人戴了會過敏，只好先戴個棉質手套，再戴塑膠手套。

在冬天，天愈冷，皮膚的分泌愈少，所以皮膚易乾裂，可以塗點油質的乳液。（摘自64期“明日世界”）

鮕魚預測地震

“鮕魚是地震預測博士”，這是東京都水產實驗場經過一年的研究所作的結論。該實驗場的研究報告指出：“去年1月日本伊豆大島附近海面發生地震，6月宮城外海發生地震，鮕魚在數日前均有異常行動。”

觀察鮕魚行動的方法是：利用公害振動計，自動測量鮕魚運動時所發生的水波振動狀態。由於鮕魚白天幾乎成靜止狀態，因此，觀察時間為每天下午四點半起至翌日早上九點。

該報告指出，有兩個水槽裏的鮕魚，幾乎在同一時期發生異常行動狀態的有兩次，而且發生異狀後兩天即在宮城縣和東京北部發生地震。

東京都水產實驗所指出，他們將就鮕魚的異常行動與地電流的關